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•キルヒホッフ則（第2）をたてる（電圧の関係式）l.v.
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キルヒホッフ則より
国・ V 2 =V 3 . . .① （始めからV3とおかず、V2としてもよい）
II・10=V、+V2・・・②

VこRIより
V1=3.8(I、+Iz）・・・③
V 2 = 2 . 0 I 、 . . . ④
V3二3.0I2・・・⑤

① に ④ 、 ⑤ を 代 入 し て
2.0I1=3.0I2・・・①'

② に ③ . ④ を 代 入 し て

10=3.8(I、+I2）+2.0I、 = 5 . 8 I , + 3 . 8 1 2 m ② '



1_（21）続
①'を変形してよに2I2、②'に代入して
10=5.8.212 + 3 . 8 I 2

10=8.7 I2+3.8エ2
. : I 2 = 0 . 8［肋- _ - . .（ウ）

① ' I、=主 I 2より I = I な 2 よ り
エ、=1、2［月］

-_-，、（イ） エ=2.0［はーーーーーい（ア）

VAB=Vであり③より VBc=V2であり④より
V、=ICIJ、 V2=2-4い-_-（オ）

※求めた値が、①～⑤の式を満たしているか確かめることで
計算ミスのチェックができる。

（2 アースをつないでも、電流や電圧に変化は起きない。
そこが電位0の基準となるだけである。
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カ VB=0［は-_-（キ）よってVA=+Vに7と、、いいVe = -V 2 =


